
 

 

 :أوشطح عذدٌح
697×39ضع مكان الىقط العذد المىاسة َ تذَن حساب مع العلم أنّ: (1 = 27183  

39× 6,97 = ......

......× 6.97 = 27,183

3900× ...... = 2718,3

  

 احسة تتمعهّ َ تطزٌقح ملائمح ما ٌلً: (2
A = 2,92+ 3,57 + 7,08

B = 4×12,7×2,5×0,01
  

 :أوجش العملٍاخ اَتٍح عمُدٌاأ(  (3
124,05 - 93,57

84,96× 9,2
  

ر إلى الُحذج لكل مه   َّ  الفزق َ الجذاء. ب( أعط المذ
378المجمُع ج( أَجذ رتثح مقذار   + 2685 + 24 . 

مه الكزس َ عىذ الطًٍ  1kg كلمه السكز لـ 750gالكزس ثمّ وضٍف إلًٍ مه  9kg، وشتزي مه أجل صىع مزتى (4
 مه كتلتً. 3,5kgٌفقذ الخلٍط 

 احسة كتلح المزتى المتحصل علًٍ.  (أ 

 وستطٍع ملأي؟  350gكم َعاءً مه  (ب 
 :أوشطح ٌىذسٍح

 إلٍك الشكل المقاتل:
 لٍذا الشكل.  مثٍلاأرسم  (1

 عللّ ؟(BE)، (DF)ما ًٌ َضعٍح المستقٍمٍه  (2
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